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Πατριαρχείο Μόσχας

Η παραμονή του Πατριάρχη Βαρθολομαίου στη
Μόσχα ολοκληρώθηκε με επίσκεψη στον Ιερό Ναό
Πάντων θλιβομένων η Χαρά
[gallery]

Ολοκληρώνοντας την παραμονή του στη Μόσχα ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας
Κωνσταντινουπόλεως επισκέφθηκε στις 27 Μαΐου 2010 τον Ιερό Ναό Πάντων θλιβομένων η Χαρά
της Μόσχας όπου ο Προϊστάμενος είναι ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων. Τον Πατριάρχη
συνόδευσαν οι Μητροπολίτες Αυστρίας Μιχαήλ, Μυριοφύτων Ειρηναίος, Γαλλίας Εμμανουήλ, οι
Αρχιμανδρίτες Ελπιδοφόρος και Βησσαρίων και ο Αρχιδιάκονος Μάξιμος.

Στον είσοδο του Ναού τον Παναγιώτατο Πατριάρχη υποδέχθηκε ο Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίων, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ και κληρικοί του Ναού.

Επίσης τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως χαιρέτησαν οι Έξαρχοι του
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας Μητροπολίτης Κυρήνης Αθανάσιος, του Πατριαρχείου Αντιοχείας
Αρχιεπίσκοπος Φιλιππουπόλεως Νήφων και του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων Αρχιμανδρίτης
Στέφανος Δισπηράκης.

Αφού προσκύνησε  το κύριο κειμήλιο του Ναού την θαυματουργό εικόνα της Παναγίας Πάντων
θλιβομένων η χαρά ο Οικουμενικός Πατριάρχης μετέβη στο Ιερό.

Τον υψηλό επισκέπτη καλωσόρισε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων. Από την πλευρά του ο
Πατριάρχης Βαρθολομαίος τόνισε ότι «με την πρόσκλησή του επισκεπτόμεθα σήμερα αυτό τον Ιερό
Ναό. Χαίρομαι πολύ ότι εκτός από τα καθήκοντα τα οποία επιτελείται επ΄αγαθόν της Εκκλησίας ως
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων ευρίσκετε χρόνο για το ποιμαντικό
έργο και τη δημιουργική δράση. Είμαι συγκινημένος διότι η βασική υποχρέωση ενός κληρικού
συνίσταται στη διακονία του Θυσιαστηρίου. Γνωρίζουμε ότι οι μεγάλοι διδάσκαλοι της Εκκλησίας
και εκκλησιαστικοί συγγραφείς πρώτα από όλα παρέστησαν ενώπιον του Αγίου Θυσιαστηρίου.
Εύρισκαν το πλήρες νόημα για τη δράση του και την έμπνευση στη διακονία του Θυσιαστηρίου.
Ευχαριστώ πολύ για την πρόσκληση. Ευλογώ τους όλες και εύχομαι κάθε καλό».

Σε ανάμνηση της επισκέψεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλαρίων προσέφερε στον



Παναγιώτατο Πατριάρχη την εικόνα της Παναγίας «Πάντων θλιβομένων η χαρά». Από την πλευρά
του ο Οικουμενικός Πατριάρχης προσέφερε ένα θυμιατό για το Ναό.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57180/
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